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Szomorú szívvel, megtörten értesültünk róla, hogy a nagy meteorológus generáció újabb tagja távozott körünkből. 

2012. április hó 28-án, életének 80. esztendejében, otthonában, szerettei körében elhunyt Lőrincz Anna. Kollégánk 

Budapesten látta meg a napvilágot 1932. február 16-án. A ceglédi Kossuth Gimnáziumban 1951-ben letett érettségi 

vizsga után nyert felvételt az Eötvös Loránd Tudományegyetem meteorológus szakára. Az egyetemet elvégezve 

1955-ben lépett be az Országos Meteorológiai Intézetbe, tudományos gyakornok-

ként. 1957-től tudományos segédmunkatárs, 1960-tól munkatárs. 1961-ben került a 

Klimatográfiai Kutató Csoportba. 1964-től az Éghajlati Osztály helyettes vezetője, 

majd 1965-től ugyanitt osztályvezető. A talajnedvesség-tartalom változásainak ég-

hajlati okaival, a Kárpát-medence hidro-klimatológiai jellemzőivel foglalkozott. 

Jelentős adatfeldolgozói munkával járult hozzá Magyarország Éghajlati Atlaszához 

és annak II. kötetéhez, az Adattárhoz. Tudományos eredményeit tucatnyi IDŐJÁ-

RÁS és Beszámoló Kötet cikkben publikálta. Számos könyvismertetést és egyéb 

közleményt is közzé tett. Tudományos csoportvezetőnek nevezték ki 1969-ben, 

amikor az Igazgatási Osztályra helyezték át. Ezzel egy időben az intézet tudományos 

kiadványainak szerkesztését is rábízták. 1977-től, nyugdíjazásáig a Kiadvány és 

Propaganda osztály vezetője. 1969-től 1987-ig az IDŐJÁRÁS technikai szerkesztő-

je. A Magyar Meteorológiai Társaságban végzett szerkesztői munkáját az MMT 

1985-ben Steiner Lajos Emlékéremmel ismerte el. Legjelentősebb alkotása az Aka-

démiai Kiadó által 1986-ban, a Műszaki Értelmező Szótár 56. köteteként megjelent 

METEOROLÓGIA szótár, aminek társszerkesztője és főmunkatársa volt. Egy hosszú, többszakaszos munkát zárt le 

sikerrel, számos szócikk szerzőjeként, illetve a sok-sok munkatárs által írt anyag egységes rendszerbe való szerkeszté-

sével. 1987 novemberében vonult nyugállományba. Szerettei, barátai, ismerősei május hó 8-án vettek Tőle búcsút a 

Farkasréti temetőben és kísérték utolsó útjára. Emlékét kegyelettel megőrizzük. 

 

SZERZŐINK FIGYELMÉBE 

A LÉGKÖR célja a meteorológia tárgykörébe tartozó kutatási eredmények, szakmai beszámolók, időjárási események leírásának 

közlése. A lap elfogad publikálásra szakmai úti beszámolót, időjárási eseményt bemutató fényképet, könyvismertetést is. 

A kéziratokat a szerkesztőbizottság lektoráltatja. A lektor nevét a szerzőkkel nem közöljük. Közlésre szánt anyagokat kizáró-

lag elektronikus formában fogadunk el. Az anyagokat a legkor@met.hu címre kérjük beküldeni Word-fájlban. A beküldött szöveg 

ne tartalmazzon semmiféle speciális formázást. Amennyiben a közlésre szánt szöveghez ábra is tartozik, azokat egyenként kérjük 

beküldeni, lehetőleg vektoros formában. Az ideális méret 2 MB. Külön Word-fájlban kérjük megadni az ábraaláírásokat. A köz-

lésre szánt táblázatokat akár Word-, akár Excel-fájlban szintén egyenként kérjük megadni. Amennyiben a szerzőnek egyéni el-

képzelése van a nyomtatásra kerülő közlemény felépítéséről, akkor szívesen fogadunk PDF-fájlt is, de csak PDF-fájllal nem fog-

lakozunk.  

A közlésre szánt szöveg tartalmazza a magyar és angol címet, a szerző nevét, munkahelyét, levelezési és villanyposta címét. A 

Tanulmányok rovatba szánt szakmai cikkhez kérünk irodalomjegyzéket csatolni. Az irodalomjegyzékben csak a szövegben sze-

replő hivatkozás legyen. Az egyéb közlemények, szakmai beszámolók esetében is kérjük lehetőség szerint angol cím és összefog-

laló megadását. 

 

HELYESBÍTÉS: A LÉGKÖR 2011/4 számában a 162. oldalon megjelent fénykép aláírásában helytelenül jelent meg 

Aujeszki Pál neve. Helyesen a kép baloldalán a kitűnő meteorológus Aujeszky László áll. 
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